OTBETHBI,

TIPUPaBHUBAs Pe3yJbTaT K PAa3HOCTH MOTEHIATOB Ha OOKJA/KAX,
1pu 3ToM 13 60Jiee BBICOKOTO TIOTEHITAIA TIOJIOKUTENbHO 3apsi-
SKEHHOU OOKJIAJIKK BblunTaeM 6oJiee HU3KUIN MOTEHIMAT OTPHUIlA-
TEJbHO 3aPSKEHHON OOKJIAIKU:
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4. Anasormuyno 3asave 4 BapuaHrta 1, HaXOIMM
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Vckomast MakcuMasIbHAsI MIIPOTA ONpeAesseTcs yTI0M MeKIy Ka-
caTesIbHOH, IIPOBEICHHON K IIOBEPXHOCTU 3eMJ/IM OT CIIyTHUKA, U
pazurycoM 3eMJu, IIPOBEACHHBIM B TOUKY KacCaHUS:
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BapuaHt 3
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3. k= — +—+—|. 4. 0 =F/(l-F).
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BapuaHT 4

1. /laBnenue p paBHO Becy arMocdepbl, IPUXOASIIEMYCSl HA €/u-

HUILY ILJIOIIAJH IIOBEPXHOCTH ILJIAHETbI: P = Mg / (4T[R2). Orciona
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4. Ilyctp a > 0. bpycok moxoutcst npu F cosd = FTP. 3JT0 TIpO-

MCXO/UT TIPH yBesmdenuy F, ToKa cujla TPeHHs TIOKOS He J0CTHT-
HET CBOET0 MakcuMabHoro suauenns F, = p(mg - Fsina), 1.
noka F < pmg/(cosa +psina) = F, (cm. puc.32,a). Ilpn F > F,
F_ =p(mg - Fsina), T.e. cuia TpeHNsi yMEHbIIAETCS /10 HyJIst

a) F 6) F

™ ™

Puc. 32

mpu pocre F. IIpu F = mg/sin0 HPOMCXOJUT OTPBIB OT HOBEPX-
HOCTHM U CHJIa TPEHUs 06paIlaeTcss B HOJb.

< =
Ilycrs a < 0. Bpycok mokontest npu Feosa = F - 1o Tex mop,
[I0Ka CUJIa TPEHUS IOKOS He JOCTUTHEeT CBOEro MaKCHMaJsbHOIO

3HAUEHUS FTp = p(mg + Fsina). Ilockosibky jBikennst Gpycka
HeT, ToKa F < umg/(cosa —Hsind), To gazee BO3MOXKHBI Bapu-
autbl. [Ipyu cosO > PsinO BO3MOXKHO CKoJbieHne (cM.

puc.32,6). Ilpu cosd < [ sin0 HabIOgaeTCA TaK Ha3bIBaeMbIi
«3aCToM» .
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3agaua 1

A:a) b=—"2 —=232200" M, rje CKOPOCTH 3aMe/lJIeH-
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HbIX U YCKOPEHHbBIX 3JEKTPOHOB paBHbI, COOTBETCTBEHHO,

= ,/vs -2eU/m n v, = 1’05 +2eU/m;
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a) F = Bszdh/p; b) v = 0
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o) N, = B*0’Ldh/p; d) a9 = 217L(n’ - 1o, /¢’
XKO6uneitHas onumnuaad «MHTennexTyabHbIMMAapadoH»
[TACbMEHHBIVI MHANBUAYASbHBIA TYD

MATEMATUKA

1. a) [a; 6) ma. Yxaszanus. a) Tlockonbky 3% +42 =57, cymmy
1203 +1604” = (30401)" + (4 @01)" = (501)’ = 2005

MOXHO 3aMeruTb Ha 2005, 6) To ke caMoe MOKHO TIPOJENaTh 1
¢ cymmoii 1206° +1608° =2010°.

2. a) 20°; 6) 40°. Yxasanus. a) Jlokaxure, uto Touka M —
LIEHTP OKPY>KHOCTH, OIMCAaHHON OKoJo TpeyrojbHuka ABC. Tor-
ga OAMB= 21 € 140°, a OMBA 20°. 6) Touku D, M, Eu B
JieskaT Ha ofHOII okpyskHoctu, noaromy JCDE= 0 MBE  40°.
3. 3; 7. Ykxazanue. PaccMaTpuBasi OCTaTKU OT JI€J€HUS JTaHHBIX
yuces Ha 7, y6eskgaeMcsl, 9To TIPH p, He JEJSIUMCcS Ha 7, OJHO
U3 HUX JeJuTcs Ha 7, T.e. paBHo 7. Tak nosyyaeM p = 3 (u3 pa-
BEHCTBa p2 -2 =7). llpu p = 7 Bce TpU YUCIA — TIPOCTHIE.

4. (0, 0), (VZ, {/5) Yxasanue. Ouesngnoe pemenne x = y = 0.

Ecmu y # 0, To cucreMa NIPUBOJUTCS K BUIY

f [f] =f(y),
y

9(x") = 9(29),



